I10KA3ATENBLCTBA TEOPEMBI

I'MnoArorAa




[loka3aTenbCcTBa

* Ilycts ABC — nmaHHBIN IPSIMOYTOJBHBIN C TPEYTroJIbHUK ¢ TIpsMbIM yriioM C. [Iposenem
BbIcOTY CD mn3 Bepunsbl npsiMmoro yria C (puc. 6). [To onpenenennio KocuHyca yria
(KOCHHYCOM OCTPOT0 yIJIa IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA HA3bIBACTCSI OTHOIICHUE
npuiiexkaiero kareta k runorenyse) cosA=AD/AC=AC/AB. Orcrona ABXAD=AC* AC.
Amnanornuno cosB=BD/BC=BC/AB. Otctona ABxBD=BC*BC. CknaapiBas 10Jy4€HHbIC
pPaBEHCTBA MOWICHHO, U 3aMedast, uto AD+DB=AB, nonyuum: AC*AC+BC*BC=AB(AD
+ DB)=AB*AB. Teopema nokazaHa.




